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حاصل را به ساده ترین صورت بنویسید.

 (پ 

  (ت

 (الف

  (ب

2

1

11!

5! × 2!

6!

4! × 0!

4! × 2!

5!

3!

1.5در یک دنبالۀ حسابی جملۀ پنجم  و جملۀ دوازدهم  است، اختلاف مشترك دنباله را به دست آورید. 27334

می خواهیم از بین  دانش آموز کلاس دهم و  دانش آموز کلاس یازدهم و  دانش آموز کلاس دوازدهم یک دانش آموز انتخاب کنیم؛

به چند طریق می توانیم این دانش آموز را انتخاب کنیم؟
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از جعبه اي که شامل  سیب سالم و  سیب لکه دار است،  سیب را به طور تصادفی برمی داریم. مطلوب است محاسبۀ احتمال اینکه: 

الف) هر دو سیب سالم باشند.

ب) یک سیب سالم و یک سیب لکه دار باشد.

1.5
4842

 مجموع سی جملۀ اول دنبالۀ حسابی روبه رو را به دست آورید.
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−1, 4, 9, ⋯

" چند عدد  رقمی بدون تکرار ارقام می توان نوشت؟ ،  و   ،  ، 1.5با ارقام " 6532105

می خواهیم از  دانش آموز انسانی و  دانش آموز تجربی یک تیم  نفره انتخاب کرد. مشخص کنید به چند طریق می توان این تیم را

تشکیل داد هرگاه بخواهیم:

الف) به تعداد مساوي از رشتۀ انسانی و تجربی حضور داشته باشند؟

ب) کاپیتان از رشتۀ انسانی باشد؟
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1.5با توجه به دنبالۀ حسابی  جملۀ  امُ این دنباله را به دست آورید. 84, 11, 18, 25, ⋯32

طول پله هاي یک نردبانی به طول یکنواخت از بالا به پایین از  تا  افزایش می یابد. اگر مجموع طول پله ها  متر باشد،

تعداد پله ها چقدر است؟
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1.5اگر در یک دنبالۀ حسابی  باشد، اختلاف جملات پانزدهم و هفتم را بیابید. 10= 3 +an+1 an

با حروف کلمۀ «ولایت» و بدون تکرار حروف: (بامعنی یا بی معنی)

الف) چند کلمۀ  حرفی می توان نوشت؟ 

ب) چند کلمۀ  حرفی می توان نوشت که به «ي» ختم شوند؟ 

پ) چند کلمۀ  حرفی می توان نوشت که با «و» شروع و به «ل» ختم شوند؟
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روي محیط یک دایره  نقطه وجود دارد. مشخص کنید: 

الف) با این دوازده نقطه، چه تعداد مثلث می توان تشکیل داد؟

ب) چه تعداد وتر می توان تشکیل داد؟
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0.5اگر  باشد دو پیشامد  و  را دو پیشامد ..................  گوییم. 13A ∩ B = ϕAB

0.5اگر  و  دو پیشامد متمم باشد آنگاه  .................. 14AA′= 1
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